MogrortoBuTenbHblii BaAapuvMaHT

1. PemuTte ypaBHeHHE:
a) 3x% — 4x = 0; 6) 3x* -4 =0; B) 3x% + 4 = 0.
2. Peiiute ypaBHeHHe:
a) 3x? — bx — 2 = 0 (no obuzeit hopmye);
6) x2 + (2 — a)x — 2a = 0 (no obuieit hopmyne);
B) 3x* — 4x — 7 = 0 (o dpopmysie KOPHEH KBAJZPATHOIO YPaBHEHHUA
C YeTHBIM BTOPbIM KO3(D(PUIHEHTOM).

3.

C aspoapoMa BBLIETEJM OZHOBPEMEHHO JBa CaMOJIETAa:
OJAMH — HAa 3amnaj, Apyroi — Ha ior. Yepes aBa daca
paccTogauue Mexkay HMMH Owlto 2000 km. Hadaure
CKOPOCTH CaMOJIETOB, €CJIM CKOPOCTH OJHOI'0O COCTABJISI-
ga 75% cKopoCcTH ApPYroro.

4.

ITocne aByX mocjiezoBaTENbHBIX CHHMXKEHHH I[eH HA OAHO M TO
JKe YMCJIO MPOIEHTOB IleHa OJHOM YIIaKOBKH JIEKapcTBa CHU3H-
aack ¢ 300 p. mo 192 p. Ha cKOJIBbKO IIPOIEHTOB CHHKAJIACH
IleHa OJHOI YMaKOBKH JIEKAapCTBa KaXXAbIA pa3?

5.

Cokpatute npobb

1122 — 8z -3
1022 -3z -7

6.

PewuTe ypaBHeHue
(22 4 2z)% — (z + 1) = 55.

(22 -5z +7)% - (z—2)(z-3) =1
7.

222 — 11z + 13 =0; z; 1 zo — KopHH. Bbruncaure:
a) =% + z3, 6) T3 + z3.



